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[bookmark: _GoBack]Муниципальным контролёрам разрешат привлекать физлица к «административке» за нарушение правил благоустройства без проведения проверки
Об этом сообщил Алексей ХЕРСОНЦЕВ, Статс-секретарь - заместитель министра экономического развития РФ, https://www.economy.gov.ru/material/structure/hersoncev/), представляя (https://t.me/masterskaya_knd/261) профильному комитету Совета Федерации РФ (https://t.me/sovfedofficial) сводный доклад по результатам КНД за 2021 год.

Минэкономразвития России (https://t.me/minec_russia) разработало соответствующие изменения в Постановление Правительства Российской Федерации (https://t.me/government_rus) от 10 марта 2022 г. N 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», которые готовы к внесению в Правительство. 

В рамках сотрудничества Центр стратегических разработок (https://t.me/moscowcsr) и Правительство Кировской области (https://t.me/kirovreg43) в апреле – июне 2022 года провели серию стратегических сессий по разработке целевых моделей осуществления государственного и муниципального контроля с учётом применения цифровых технологий. В том числе по целевой модели регулирования процессов осуществления функций муниципального контроля в сфере благоустройства. 

В результате эксперты ЦСР подготовили предложения по частичному выводу муниципального контроля за благоустройством из-под моратория на проведение проверок, которые были учтены Минэкономразвития России в пакете предлагаемых изменений в ПП РФ 336.

О чём речь?

Сенаторы отметили, что особую актуальность для всех субъектов РФ представляют вопросы жилищно-коммунального хозяйства. С учётом действующего моратория муниципальные проверки по благоустройству практически приостановились. Это волнует муниципальные власти, граждане привыкли к комфорту, и работа по благоустройству нуждается в контроле.

На вопрос, какие пути решения этой проблемы существуют, Алексей ХЕРСОНЦЕВ ответил, что вопросы благоустройства действительно животрепещущая тема для органов местного самоуправления.
